



LAUDATIO

Szócs Bernadette Cynthia

Szócs Bernadette Cynthia este cea mai tânără campioană europeană la tenis de masă, performanță care, după 23 de ani, a adus României bucuria de a avea cea mai bună jucătoare de tenis de masă din Europa.

Szócs Bernadette Cynthia s-a născut în Târgu Mureș la data de 5 martie 1995, unde a început să practice tenisul de masă, călcându-i pe urme fratelui său, Hunor.

Primul club la care a activat este Clubul Sportiv Școlar din cadrul Liceului cu Program Sportiv din Târgu-Mureș, unde a fost pregătită de antrenorii Imola Ungvari și Romeo Lupașcu. Ulterior, Bernadette a devenit componentă a Centrului Olimpic din Bistrița până în 2012, sub îndrumarea antrenorilor Gheorghe Bozga și Marian Filipaș.

Până în vara anului 2017 a evoluat la CSM LPS Bistrița, unde a fost pregătită de antrenorii Marian Filipaș, Emilian Bulbuc, Cristian Podar și Mihaela Șteff, de asemenea, și la Club Pongiste Lyssois Lile Metropole din Superliga Franței, între 2013 și 2019.

Campioană a Franței în sezonul 2013-2014, cu echipa C.P. Lyssois L.M., Szócs Bernadette Cynthia a fost Vicecampioana Franței, în sezoanele 2014-2015 și 2018-2019, participantă în grupele Champions League și semifinalistă în Women's ETTU Cup, în sezonul 2015-2016.

În prezent, evoluează în Liga Campionilor cu echipa TTC Berlin Eastside din Germania (2019-2020) și este legitimată din iulie 2019 la clubul sportiv al armatei Steaua București, atingând de curând cel mai important obiectiv al său, calificarea la Jocurile Olimpice de la Tokyo, din 2020, după ce echipa României a învins echipa Indiei cu 3-2 la turneul preolimpic de la Gondomar (Portugalia).

Performanțele lui Szócs Bernadette Cynthia sunt multiple, o prezentare selectivă a acestora dovedind calitățile absolut excepționale pe care le deține.

A fost reprezentanta României la prima ediție a Jocurilor Olimpice pentru Tineret de la Singapore, din anul 2010, unde a jucat în proba pe echipe alături de suedezul Hampus Soderlund. Cei doi au concurat sub numele de Europa1.

A participat cu echipa de senioare a României la Jocurile Olimpice de la Rio de Janeiro.

A obținut medalia de bronz la proba de simplu, la Jocurile Mondiale Universitare de Vară, din Coreea, în iulie 2016 și la cele din Taiwan, în 2017.

A fost campioană europeană cu echipa de Senioare a României, în 2017 la Luxembourg și în 2019 la Nantes.

A obținut medalia de bronz la proba de dublu mixt seniori la Campionatul European din 2016, de la Budapesta.

În 2011, 2013 și 2015 a devenit vicecampioană europeană cu echipa de senioare a României, în Polonia, Austria, respectiv în Rusia.

A câștigat:

Open-ul Belgiei(U21 Women's Singles), în 2014

Open-ul Qatar-ului, în 2015

Open-ul Braziliei, în 2017

Este de cinci ori Campioană Europeană de cadete, dublă Campioană Europeană de junioare la simplu și dublu, triplă Campioană Europeană de junioare la simplu, dublu și echipe, Campioană Europeană cu echipa României de junioare, de peste 10 ori Campioană Balcanică de cadete, câștigătoarea Open-urilor de Juniori(WJC) ale Cehiei, Argentinei și Germaniei, câștigătoarea Open-urilor de Juniori ale Poloniei și Bahrain-ului, câștigătoarea Open-ului de junior al Ungariei.

A fost, de asemenea, multiplă Campioană Națională la copii, componentă de bază a Lotului Național de Cadete și a Lotului Național de Junioare.

A fost Campioană Națională la Simplu Senioare, Dublu Senioare, Dublu Mixt Seniori și cu echipa.

Este Campioană Națională de Tineret, la simplu și dublu feminin, Campioană Națională la Simplu junioare și deține sute de trofee și medalii naționale și internaționale.

Cea mai bună clasare în Clasamentul Mondial a fost numărul 14 mondial în World Ranking-ul Mondial, în octombrie 2019 fiind cotate numărul 17 Mondial la senioare.

A fost, anterior, numărul 1 European la U21 și numărul 1 European la Senioare, din aprilie 2019 până în august 2019.

În prezent este numărul 2 european.

Considerăm că toate acestea o recomandă pe domnișoara Bernadette Cynthia Szócs pentru acordarea distincției „Alae”, pentru profesionalism, perseverență și excelență în domeniul sportului, ca o recunoaștere a Consiliului Județean Mureș a meritelor remarcabile ale domniei sale.

Laudatio a fost citit de Acad. Prof. Dr. Horațiu Suci, Șeful Clinicii de Chirurgie Cardiovasculară.